
Прокуратура Кежемского района разъясняет! 
Согласно действующему законодательству, исполнительный документ может быть направлен на принудительное исполнение в службу судебных приставов в форме электронного документа.
В Кежемском районе внедрено электронное взаимодействие между службой судебных приставов и судами, в связи с чем, взыскатели имеют возможность обращаться в суд с заявлением о направлении исполнительного документа для принудительного исполнения в форме электронного документа.
[bookmark: _GoBack] Для направления судом на принудительное взыскание исполнительного документа в электронной форме взыскатель указывает об этом в заявлении на выдачу исполнительного документа.
Направить приставам судебный приказ либо исполнительный лист в форме электронного документа взыскатель самостоятельно не может. Это делает только суд по заявлению взыскателя. 
При получении службой судебных приставов исполнительного документа в форме электронного документа, ускоряется процедура возбуждения исполнительного производства за счет поступления исполнительного документа непосредственно в базу данных ФССП России. 
При этом, снижаются риски подделки и утраты исполнительных документов, сокращаются расходы на отправку почтовой корреспонденции, использование бумаги и технических ресурсов.
В дальнейшем взыскатель может получать информацию о ходе исполнительного производства в электронном виде, направлять в электронном виде ходатайства и обращения через личный кабинет на портале Госуслуг.




